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Задачи на дигибридное скрещивание*
Задача № 1. Определить вероятность рождения голубоглазых детей с ретинобластомой  (опухоль  глаза) от брака гетерозиготных по обоим признаком родителей. Карий цвет и ретинобластома определяются доминантными генами и наследуются независимо. 
Задача № 2. Потомство F1, полученное в результате скрещивания гомозиготных серых жеребцов с каштанами на ногах и гомозиготных вороных кобыл без каштанов, имеет серую масть без каштанов на ногах. Определить фенотипы потомства, полученного при спаривании жеребца из F1, с вороной кобылой с каштанами. 

Задача № 3.  У кур ген гороховидного гребня доминирует над геном простого гребня, а по генам чёрной и белой окраски наблюдается неполное доминирование, гетерозиготы имеют голубую окраску. Если скрестить птиц, гетерозиготных по обоим парам генов, то какая доля потомков будет иметь гороховидный гребень и голубую окраску? 

Задача № 4. У львиного зева красная окраска неполно доминирует над белой. Гибридное растение имеет розовую окраску. Нормальная форма цветка полностью доминирует над пилорической. Какое потомство получится при скрещивании 
АаВВ Х ааВВ? 

Задача № 5. У шортгорнской породы скота цвет шерсти наследуется по промежуточному типу. Ген R обуславливает красную масть, ген r - белую; генотипы Rr имеют чалую шерсть. Комолость (Р) доминирует над рогатостью (р). Белая рогатая корова скрещена с красным комолым быком. Определите его генотип, если у них родился чалый комолый телёнок? 
Задача № 6. У тыквы  белая окраска плодов доминирует над жёлтой, а дисковидная форма плодов над шаровидной. Растение тыквы с белыми дисковидными  плодами было скрещено с растением, имеющим белые шаровидные плоды. В потомстве получено: 38 растений с белыми дисковидными плодами; 36 – с белыми шаровидными; 13 – с жёлтыми дисковидными; 12 – с жёлтыми   шаровидными. Определить генотипы родительских растений.            
Задача № 7. Одна из форм глаукомы определяется доминантным  аутосомным геном, а вторая имеет аутосомно-рецессивный тип наследования. Эти гены  находятся в разных парах хромосом. Какова вероятность рождения больного ребёнка, если оба родителя дигетерозиготны.                            
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